	ИНФОРМАЦИЯ
 о порядке получения государственных услуг в ОВМ МВД РФ по Пестречинскому району

Отделением  по вопросам миграции МВД Российской Федерации по Пестречинскому району предоставляются населению государственные услуги в электронном виде:
· выдача, замена и учет паспорта гражданина РФ;
· регистрационный учет граждан РФ по месту пребывания;
· регистрационный учет граждан РФ по месту жительства;
· снятие с регистрационного учета по месту пребывания;
· снятие с регистрационного учета по месту жительства;
· выдача разрешений на временное проживание иностранным гражданам и лицам без гражданства;
· выдача вида на жительство иностранным гражданам и лицам без гражданства;
· предоставление адресно-справочной информации;

Для получения государственных услуг, оказываемых МВД России , граждане могут обратиться в отдел МВД по месту жительства, а также в Многофункциональный центр (МФЦ) по адресу: РТ с. Пестрецы ул. Гагарина д. 46 и через Интернет-портал www.gosuslugi.ru.
Преимущества подачи заявления в электронном виде через Интернет-портал:
Получение государственных услуг МВД России в электронном виде; сокращение срока оказания государственных услуг; информирование гражданина на каждом этапе работы по его заявлению; отсутствие необходимости личного обращения в государственные и муниципальные организации и учреждения при подаче заявления; снижение коррупционных рисков; снижение административных барьеров;создать систему электронного контроля и мониторинга исполнения заявлений граждан и предоставить возможность гражданам в удобное для них время.
Для регистрации в Интернет-портале www.gosuslugi.ru нужно выбрать один из способов подтверждения личности. Сделать это можно через ФГУП Почта России или обратившись в Центр продаж и обслуживания ОАО Ростелеком, IТ-Парк в г. Казани или в МФЦ   в с. Пестрецы ул. Гагарина д. 46 тел. 3-01-27.
Гражданин, подавший заявление через единый портал государственных услуг обязательно получит уведомление о его приеме и регистрации, и в установленные регламентами сроками,  согласно графика приёма,  обращается в отделение  по вопросам миграции МВД РФ по Пестречинскому району с оригиналами документов для получения государственных услуг. 
С 1 января 2017 года вступает в силу Федеральный закон  от 30.11.2016 года № 402-ФЗ «О внесении изменений в статью 333,35 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части уточнения порядка предоставления льготы по уплате государственной пошлины. Закон уточняет порядок предоставления льготы по уплате госпошлины при совершении юридически значимых действий через Единый портал государственных и муниципальных услуг. Теперь граждане, получающие услуги через Единый портал, в том числе в сфере миграции, и оплачивающие государственную пошлину на этом же ресурсе, получат скидку в 30%.

Полученные государственные услуги Вы можете оценить на vashkontrol.ru


	
ИНФОРМАЦИЯ
 о порядке регистрации новорожденных  детей

Гражданским кодексом Российской Федерации установлено, что местом жительства детей, не достигших 14-летнего возраста, признается место жительства одного из родителей.
Законный представитель новорожденного ребенка обязан не позднее 7 дней со дня получения свидетельства о рождении, а в случае получения свидетельства о рождении в период пребывания в медицинском учреждении, в течение 7 дней со дня выписки, обратиться к лицам, ответственным за прием и передачу в органы регистрационного учета документов (должностные лица ЕРЦ, Управляющий компаний, ТСЖ и т.д.), и представить:
- заявление о регистрации по месту жительства по форме №6 от имени ребенка;
- документ, удостоверяющий личность законного представителя;
- свидетельство о рождении ребенка.
В случае регистрации в частном жилищном фонде законный представитель обращается непосредственно в структурное подразделение УВМ МВД по Республике Татарстан по месту жительства и представляет вышеназванные документы, а также домовую книгу.
Регистрация детей по месту жительства родителей осуществляется без согласия других (помимо родителей) лиц, владеющих помещением на праве собственности (включая долевую), либо проживающих в данном жилом помещении
В случае, если  родители после получения свидетельства о рождении в течение 7 дней  не  успели  зарегистрировать ребенка, собственники (наниматели) жилого помещения в течение 3-х рабочих дней должны уведомить орган регистрационного учета (УВМ МВД по Республике Татарстан) о  проживании несовершеннолетнего  ребенка в принадлежащем им на праве собственности жилом помещении. 
В соответствии с ч. 3 ст. 19.15.2  КоАП РФ, нарушение без уважительных причин нанимателем или собственником, предоставившим жилое помещение гражданину Российской Федерации, установленных законодательством Российской Федерации, сроков уведомления органа регистрационного учета  о проживании данного гражданина в указанном жилом помещении без регистрации либо представление в орган регистрационного учета заведомо недостоверных сведений о регистрации гражданина Российской Федерации, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния,
влечет наложение  административного  штрафа  на граждан  в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.
Для получения государственной услуги, после регистрации на едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru заполнить и отправить электронное заявление о регистрации по месту жительства Ф № 6. Гражданин, подавший заявление через единый портал государственных услуг обязательно получит уведомление о его приеме и регистрации, и в течении 3-х рабочих дней согласно графика обратиться в отделение  по вопросам миграции МВД РФ по Пестречинскому району с оригиналами документов 

УВМ МВД по Республике Татарстан                                                                            

ГРАФИК  РАБОТЫ
Отделения  по вопросам миграции МВД Российской Федерации по Пестречинскому району

Прием граждан производится в дневное и вечернее время, а также каждую субботу месяца
           (за исключением праздничных дней). 

    ПРИЁМ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН и ГРАЖДАН РФ  

ВТОРНИК 			с 8.00 до 17.00  обед с 12.00-12.45

ПЯТНИЦА			с 8.00 до 17.00  обед с 12.00-12.45

СУББОТА 			с 8.00 до 14.00

 

СРЕДА 	ПРИЁМ ТОЛЬКО    СОТРУДНИКОВ   УПРАВЛЯЮЩИХ  КОМПАНИЙ  и  СЕЛЬСКИХ   СОВЕТОВ        
                                                                с 8.00 до 13.00


   ЧЕТВЕРГ            -    ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ   
                                     ПРИЁМА  НЕТ

ВОСКРЕСЕНЬЕ 	           
                                             -    ВЫХОДНОЙ
ПОНЕДЕЛЬНИК 	


