СООБЩЕНИЕ
территориальной избирательной комиссии Пестречинского района Республики Татарстан о назначении дополнительных выборов депутатов представительных органов муниципальных образований в освободившихся округах  


Вниманию политических партий, общественных объединений, представительных органов муниципальных образований, избирателей.


Территориальная избирательная комиссия Пестречинского района Республики Татарстан сообщает о назначении дополнительных выборов депутатов представительных органов муниципальных образований в освободившихся округах. Дата голосования- 8 сентября 2013 года.


Освободившиеся округа:


Муниципальное образование «Богородское сельское поселение» - округ № 5


Муниципальное образование «Конское сельское поселение» 
- округ № 3


Муниципальное образование «Пестречинское сельское поселение» - округ № 5


Самовыдвижение кандидатов, выдвижение кандидатов избирательными объединениями по одномандатным избирательным округам начинается со дня, следующего за днем официального опубликования решения о назначении выборов.


Прием документов, необходимых для выдвижения, осуществляется в террториальной избирательной комиссии Пестречинского района Республики Татарстан по адресу: с. Пестрецы,  ул. Советская, д.18, каб.№ 4. Контактные телефоны: (884367) 3-01-16, 3-02-09. 
