В Пестречинском районе Республики Татарстан для предпринимателей и сотрудников органов местного самоуправления проведен семинар 

17 ноября 2023 года начальник Казанского территориального органа Госалкогольинспекции Республики Татарстан М.Егорова на территории подведомственного Пестречинского муниципального района Республики Татарстан провел семинар по вопросам повышения уровня правовой грамотности и информирования населения в вопросах защиты прав потребителей с предпринимателями и сотрудниками  органов местного самоуправления.
Присутствующие ознакомились с основными положениями Закона Российской Федерации от 07 февраля 1992 №2300-1 «О защите прав потребителей», изменениями в законодательстве, Правилами продажи товаров по договору розничной купли-продажи от 31 декабря 2020 №2463 и Правилами бытового обслуживания населения в Российской Федерации от 21 сентября 2020 №1514.
В ходе проведения мероприятия присутствующим даны разъяснения о порядке рассмотрения обращений потребителей, в рамках действующего законодательства. 
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